Mototambores

Drum motors
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MOTOTAMBORES PARA TRANSPORTADORES DE BANDA
DRUMMOTORS FOR BELT CONVEYORS SYSTEMS & CHECK-OUTS

Los mototambores para fransportadores de banda tipo RC
072, MT 080, MT 080S, MT 113, MT 113S, MT 135 y MT 138
son por su facilidad de montaje y por su integracion en el
transportador productos especialmente disefiados para la
moterizacién de cintas transportadoras.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y MANTENIMIENTO

En su instalacién y montaje se deben seguir las siguientes
instruccicnes:

Los mototambores estén previstos para su montaje horizontal.
Para ofras posiciones consultar a nuestro departamento
técnico.

Deben trabajar siempre con banda puesto gue su refrigeracion
se efectlia por contacto con glla.

Los tubos tienen un mecanizado cbnico en los extremos para
asegurar gl centraje.

Cuando se montan sobre fijaciones de acero sin revestimiento
de goma, se deberd dejar suficiente espacio (enire 0.3 y 0.5
mm) entre el soporte del mototambor y las fijaciones del
transportador.

La tensidn de la banda debe ser ajustada dnicamente lo
necesario para que transporte la carga sin que la banda
deslice.

Asegurar las conexiones verificando los esquemas eléciricos
suministrados con los mototambores.

Conectar siempre la proteccidn térmica , en serie con la
bobina del contactor, para evitar en caso de sobrecargas
gquemar el motor.

Bajo pedido podemos suministrar mototambores para
tensiones  eléctricas  especiales, en inoxidable, o con
revestimientos de caucho o de goma atdxica.

The motorized drums for conveyor svstems lype RL 072
MT 080, MT80S, MT 113, MT 1138, MT 135 and MT 138 are
products specially designed for molorizing conveyor systems
thanks to their easy assemblance and for their integration
into the convevor

OPERATION & MAINTENANCE

To install and work with motorized drums the following
instructions must be complied:

Motorized diums should normally be mounted horizortally.

Motorized drums must not be run without a belt or some other
form of approved heat transfer system. Heat generated by the
motorized drums must be dissipated, otherwise ireversible
damage may occurto the transmission system.

The conicaltube insures the bel works centered.

When lts are assembled in brackets without rubber vou should
albbw a gap (0.3 — 0.6 mm)between the end-cap faces and the
bracket.

The bel should be adjusted just sufficiently to pull the belt and
load without slip.

Ensure the correct connection in accordance with the ekctrical
wiring schema.

To protect the molor from burning. You must plug always the
thermal protection, in series connexion with the contactor coil

We can supply motorized drums with special wvoltage, in
stainless steel or rubber lagging.




METODO DE CALCULO

En los esquemas detallados a continuacion, les mostramos las
formulas utilizadas para el célculo de la tensién necesaria
para la motorizacion de cintas transportadoras.

Estas son férmula basicas basadas en métodos de calculo
segun DIN 22101,

Para un usc correctc de los mototambores, la tension (o
fuerza tangencial) resultante de estas férmulas debe de ser
menor o igual a las sefaladas en las tablas de datos técnicos.

La fuerza tangencial "F" resulta de la suma de todas las
fuerzas en oposicion al movimiento:

&

CALCULUS METHOD

in following charts we show you calculi formula used to find
out the correct lension to molorize conveyor systems.

it are helpful calculation schemes based on the method of
determination given in DIN 22101.

To choose the appropriate motorized drum the tension (or
tangential power} oblained must be inferior or equal than
as indicated in technical tables.

Tangential force "F" result from the sum of applied forces in
opposition to the movement:

F=981(F,+F,+F,+F) [N]

La potencia requerida se obtiene con la formula siguiente:

Required power is calculate according to the following formula:

F*v

P=

[KW]

1000 * n,

Simbolos de Formulas:

Formula Symbols:

F = Fuerza tangencial requerida en la banda (N) / Requiered tangeniiaf force on the beft (N)
m'y = Peso de la banda (Kg/m) / Weigth of the belt (Kg/m)
m', = Peso de la partes rotativas del transportador (Kg/m) [/ Weigth of the rotaring conveyor parts
(Kg/m)
M’ = Peso de los materiales transportador (Ka/m) / Weigih of materials transported (Kg/m)
C,y = Coeficiente de friccion entre los materiales transportados y la banda /[  Coefficient between
materials transported and belt
C, = Coeficiente de friccion entre labanda y labase [/ Coefficient between belt and sliding frame
L = Longitud del transportador (m) / Conveyor fength (m)
H = Altura a salvar (m) / Height for rising belt (m)
v = Velocidad de la Banda (m/s) / Belt speed (m/s)
P = Potencia del Mototambor (KW) [/ Drurmmotor power (KW)
n = Rendimiento del mototambor ( aplicar 0,94) / Efficiency of drummotor {ca 0,94)
Sin Carga / Without Load Horizontal / Horizontally Inclinado / Inclined Acumulacién / Accumulation
TIPO DE TRANSPORTADOR == = : [ el i
H
TYPE OF CONVEYOR | 3 z E ?
4 + + + P | - .
O CHREC () O) ©O)
Sobre rodillos / Rolling conveyor
m,,
- " . - * ' * o (] * = ] * *
F,=0,04 2m' +m' ) L| F.=0,04*m' *L F=m'_ *H F=m' *L*C,

Sobre base / Bed conveyor
me.,

Fo=1,1*m', *L*C, | F,

1.1*m, *L*¢,

F=m’,, * L*C,




CARACTERISTICAS TECNICAS

Motor Asincrono AC Trifasico o Monofasico.

MOTOTAMBOR @72
DRUMMOTOR @72

&

Diametro : @72 mm
Velocidades : desde 2,6 hasta 46,9 m/min
Longitudes : desde 250 hasta 1.000 mm

Diameter : @72 mm
Rated Speed : from 2,6 until 46,9 m/min
Shell Length : from 250 until 1.000 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Motor con Aislamiento Clase F.

Engrase por Vida con Grasa Sintética.

Sin Mantenimiento.

Proteccion Térmica (Bimetdlico) integrada en el Motor.
Reductor de Planetarios con Coronay Satélites de
Acero.

Clase de Proteccion IP 54 o IP 66.

Temperatura Ambiente de Funcionamiento -10°C / + 40°C.

e e o 9 00
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OPCIONES DISPONIBLES

® Tubo de Acero Cincado.

Tubo de Inoxidable ANSI 304.

Geometria de Tubo - Cénico, Cilindrico , etc...
Posibilidades de Tubo Engomado.

Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales.
Motores con Freno.

Diversas Dimensiones de Soporte y Salidas de Cable.

® ¢ ¢ o o9

APLICACIONES

® Transportadores Ligeros.
® Maquinas Especiales.
® Maquinaria de Embase y Embalaje.

NORMATIVA

® EN 60034-1.
¢® CE.

®  Asynchronous motor AC Three-phase or Single-
phase.

® /nsulation F Class.

® [ifetime Lubrication.

®  Free Maintenance.

® Integral Thermal Protection (Bimetallic contact).

®  Planetary Gearbox with Steel Gears and Gear
Rim.

®  Protection IP 54 or IP 66.

®  Ambient Temperature -10°C / + 40°C.

AVAILABLE OPTIONS
® Zinc Coated Steel Shell.
ANSI 304 Stainless Steel Shell.
Geometry of Tube - Crowded , Cylindrical, efc...
Rubber Lagging Tube.
Special Voltages of Motors.
Brake motor.
Different possibilities of Cable Connection.

APPLICATIONS
® [jght Conveyors.
®  Special Machines.
®  Packaging Machines.

STANDARS
® EN 60034 -1.
® CE
Salida de Cable Radial (Estandar)
Radial Output Cable (Standard)
L
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Salidas de Cable Opcionales
Optional Output Cable
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Tipo M b P Nem. Velocidad Lineal Reduceién Par Nominal
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Ratio Nominal Torque
Kw mis mimin i Nm

Motorizacién 60 W 230V/60Hz — 230/400V/50Hz

0.04 28 1218 7.7
.08 4.0 1152 125
0.07 5.0 1135 111
u 0.09 6.0 1107 B8
x z 010 88 /95 78
8 & 0.11 76 184 89
& 012 85 176 62
a % 0.080 014 95 167 55
ﬁ I~ 0.16 10.6 1160 49
w g 0.18 120 1453 43
o % 0.28 18.0 1436 31
o B 0.37 250 125 22
W = 0.52 w0 1118 16
S g 059 40.0 116 18
% < 0.67 47.0 114 13

P Motorizacién 95 W 230V/50Hz — 230/400V/50Hz
. E 0.04 29 1218 354
~ 0.08 40 17152 25,0
5 R 0.07 5.0 11138 222
AT 0.09 8.0 1107 17.8
g 0.10 88 1495 15.6
g % 0.11 78 184 138
< = 012 BS 78 124
E % 0.095 0.14 95 167 11.0
0,18 10.5 1160 2 %:}
= § 018 12.0 1153 B&
= 0.26 18.0 1/36 82
0.37 250 125 44
052 30 118 33
0.59 40.0 118 29
0.87 47.0 114 25

Motorizacién 75W 230/400V/50HZ

5 & 004 29 1218 21.2
o 0.08 40 11182 15.0
g g 0.07 5.0 11135 133
E o 0.02 8.0 1107 10.68
~ L 0.10 5.8 /95 94
5 B 0.11 76 e B3
2 o 012 8BS 176 7.5
x 0.075 0.4 95 /87 88
3 g 0.18 106 1760 59
= & .18 120 153 52
< 2 026 180 1436 37
o = 037 250 1126 26
= g 052 360 118 20
0.59 40.0 1418 17
0.87 47.0 1114 15

MOTOTAMBOR @72
DRUMMOTOR 272

T, T 1 [

Tension Minimum Length

Monofdsico
N mm
Singlephase

250 mm

0.23A

2uf
182 230 mm

135

120 (Para V » 0,26 mis) BypacClny
86 (For speed > 0.26 m/s)

81

45

40

35

982

814
480
433

384
6
308 300 mm 3uf
271 (type BA2)
240

172

122

bl

81

71

0404

184 300 mm

144
103
73
54
48
42

Caracteristicas Motor
Motor Performance

Trifdsico
Threephase

0.18 A - 230V
0.45 A = 400V
(type CT2)

0.45 A - 230V
0.26 A - 400V
(type BT2)

0.26 A - 230V
0.15 A - 400V
{lype BT2 Cold)

* Motor Frio obligatorio para trabajo sin banda o con tubo recubierto o vulcanizado. El motor no calienta la banda recomendado para ambientes con temperatura elevada o

para el transporte de productos sensibles al calor.

* Coid Motor obligatory for work without belt or with rubber lagging shell coated. The motor doasn’t heat the bell, recommended for high lemperature environmenis or

conveyors with heat sensitive products.

Peso de los Mototambores / Drummotors Avrg. Weigth (Kg)
L 250 300 350 400 450
Kg 4 45 48 48 5

PRECAUCIONES DE USO

* No sobretensar la banda: La banda debe tensarse lo justo para que la
carga se desplace sin que la banda deslice.

L Es ohligado conectar la Proteccion Térmica.

L No utilizar convertidores de frecuencia de 400VIll {solo convertidores
de 230VII).

. Longitud maxima de transportador 4 metros.

L4 Consultar para uso sin banda o con tubo recauchutado.

500 500 800 1000
5.2 5.6 54 7.2
USAGE PRECAUTIONS

> 1000
0.1 Kg x 50mm

L Don't oversiress the belt: The belt has to be just stressed to push the

foad without to sfide.

Maximum conveyorfength 4 meters.

Obligatory to connect the Thermal Protection.
Don't use Inverters at 400VHI (only Inverters at 230V}

Please ask for use without beft or with rubber fagging shefl.




CARACTERISTICAS TECNICAS

Motor Asincrono AC Trifdsico o Monofasico.

Motor con Aislamiento Clase F.

Engrase por Vida con Aceite SAE 68.

Sin Mantenimiento.

Proteccion Térmica (Bimetdlico) integrada en el Motor.

Reductor de Planetarios con Corona de Poliamida y
Satélites de Poliamida o Acero.

Clase de Proteccion IP 66.
® Temperatura Ambiente de Funcionamiento + 5°C/+ 40°C.

OPCIONES DISPONIBLES
® Tubo de Acero Cincado.
Tubo de Inoxidable ANSI 304.
Geometria de Tubo - Cénico, Cilindrico , etc...
Posibilidades de Tubo Engomado.
Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales.

Diversas Dimensiones de Soporte y Salidas de Cable.

APLICACIONES
® Transportadores Ligeros.
® Maquinas Especiales.
® Maquinaria de Embase y Embalaje.

NORMATIVA
® EN 60034-1.
® CE

Lubricacion especial (para baja temperatura o alimentario).

MOTOTAMBOR @80
DRUMMOTOR @80

&

Diametro : @84 mm
Velocidades : desde 6 hasta 46,2 m/min
Longitudes : desde 253 hasta 900 mm

Diameter : @84 mm
Rated Speed : from 6 until 46,2 m/min
Shell Length : from 253 until 900 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS
®  Asynchronous motor AC Three-phase or Single-
phase.
Insulation F Class.
Lifetime Lubrication with SAE 68 oil.
Free Maintenance.
Integral Thermal Protection (Bimetallic contact).

Planetary Gearbox with Gear Rim type Polymer and
gears in Polymer or Steel.

Protection IP 66.
Ambient Temperature +5°C /+ 40°C.

AVAILABLE OPTIONS

Zinc Coated Steel Shell,

ANSI 304 Stainless Steel Shell.

Geometry of Tube - Crowded , Cylindrical, etc...
Rubber Lagging Tube.

Special Voltages of Motors.

Special Oil for Low Temperatures or Food grade Oil.
Different possibilities of Cable Connection.

APPLICATIONS
® [ight Conveyors.
®  Special Machines.
®  Packaging Machines.

STANDARS
® EN 60034-1.
e CE

Dimensiones (Estandar)
Dimensions (Standard)

a84.5
1]
i
|
|

Salidas de Cable Opcionales
FT Optional Output Cable




MOTOTAMBOR @80
DRUMMOTOR 280

Tipo M b Potencia Nom. Velocidad N®Polos Par & L i Caracteristicas Motor
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Poles N Nomi i Mirri Length Motor Performance
3 Trenes Monofdsico Trifdsico
K mis m/min Nm N mm
Gear Stages Singlephase Threephase
Motorizacién 60 W 230W50Hz — 230/400V/50Hz
0.0 80 4P 3 255 a00 289 mm Trifdsico
011 686 4P 3 232 545 269 mm Threephese
0.12 72 4P 3 219 490
8 v 0.060 015 9.0 4P 3 188 400 0.50A 0.50 A — 230V
E 0.18 8.6 4P 3 16.7 375 280 mm Menofasico auf 0,30 A - 400V
E e 018 114 4P 3 13.5 s 280 mm Singlephese
= 0.24 14.4 4P 3 10.7 250
g z 039 234 ap 2 8.7 155
Q Motorizacién 75 W 230V/50Hz
5 g 0.15 9.0 4P 3 204 480 292 mm 3 Trenes
5 g 0.18 9.8 4F 3 19.1 450 292 mm 3 Stages
=] 018 114 4P 3 15.9 375
B § e 024 144 4P 3 131 312 fona
- S 0.39 234 4p 2 81 192 276 mm 2 Trenes 5uf
E 3 0.48 276 4P 2 88 163 276 mm 2 Stages
2 E 0.49 294 4P 2 6.4 153
2 o 0.59 354 4P 2 54 127
= 0 Motorizacién 120W 230/400V/50Hz
; s 0.18 11.4 4P 3 269 830 292 mm 3 Trenes
g 0.24 14.4 4P 3 213 500 292 mm 3 Stages
0.3% 234 4F 2 131 3o 0,70 A - 230V
0120 0.48 278 4P 2 11.1 2680
048 294 4p 2 104 245 278 mm 2 Trenes DAD =400V,
0.59 3.4 4p 2 86 203 276 mm 2 Stages
0.77 462 4p 2 85 158
OPCIONES OPTIONS

®  Recubrimiento engomado para bandas estandar.
®  Lubricacién alimentaria.
®  |ubricacidn baja temperatura.

ACCESORIOS

®  Placas de fijacion.
®  Rodillos libres o tensores.
. Converlidores de frecuencia.

Peso de los Mototambores / Drummotors Aveg. Weigth (Kg)
L 300 350 400 450 500
Kg 4.3 4.5 4.7 49 81

PRECAUCIONES DE USO

L4 No sobretensar |a banda: La banda debe tensarse lo justo para que la
carga se desplace sin que la banda deslice.

Es obligado conectar la Proteccion Térmica.

No trabajar sin banda, consultar con nuestro depatamento técnico.
Previstos para trabajo en horizontal. Consultar otras aplicaciones.

No sujetar por el cable. Manejar con cuidado.

Preveer un espacio de 0.3/0.5mm entre el soporte y la placa de
fijacidn.

®  Rubber Lagging for standard belts.
®  Food-grade Oif (EU, FDA and USDA}.
® [ owtemperature oil.

ACCESSORIES
®  Mounting brackets.

®  Jderpulleys or roflers.
®  Freguency inverers.

550 600 650 200 > 1000
53 55 7.6 8.6 0.3 Kg x 50mm
USAGE PRECAUTIONS

. Don't oversiress the bell: The belt has to be just stressed to push the
load without to sfide.

Obligatory to connect the Thermal Protection.

Don't work without belf, ask to our technical department.
Allowed for mounting horzontally. Ask for other positions.
Handle with case. Don't ift with cable.

Altow a gap of 0.30.5mm between end-cap faces and brackets.




CARACTERISTICAS TECNICAS

® o o o o0 0 0 0

Motor Asincrono AC Trifasico.

Motor con Aislamiento Clase F, IEC 34 (VDE 0530).
Engrase por Vida.

Sin Mantenimiento.

Proteccion Térmica (Bimetalico) integrada en el Motor.
Reductor Helicoidal con Engranajes de Acero.

Clase de Proteccion IP 66.

Temperatura Ambiente de Funcionamiento 0°C / + 40°C.
Eje reforzado en longitudes superiores a 500mm

OPCIONES DISPONIBLES

L ]

® & 0o 0 0 0

Tubo de Inoxidable ANSI304.

Tubo Cilindrico sin o con chaveta (para Pinones).
Geometria de Tubo - Cdnico , Cilindrico, etc...
Posibilidades de Tubo Engomado.

Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales.
Lubricacion especial (para baja temperatura o alimentario).
Diversas Salidas de Cable o Caja de Bornes.

APLICACIONES

Transportadores con frecuentes ciclos.
Pesadoras.

Maquinaria de Embase y Embalaje.
Detectores de Metal.

Transportadores de Banda Modular.
Industria Carnica o Farmaceutica.

e o o 0 0 0

MOTOTAMBOR 980S (reforzado)
DRUMMOTOR ©280S (reinforced)

Diametro : @80 mm
Velocidades : desde 3 hasta 60 m/min
Longitudes : desde 250 hasta 1000 mm

Diameter : ©80 mm
Rated Speed : from 3 until 60 m/min
Shell Length : from 250 until 1000 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Asynchronous motor AC Three-phase.
Insulation F Class, IEC 34 (VDE 0530).

Lifetime Lubrication.

Free Maintenance.

Integral Thermal Protection (Bimetallic contact).
Hardened Steel Helical Gearbox with Steel Gears.
Protection IP 66.

Ambient Temperature 0°C/ + 40°C.

Reinforced shaft for length exceeding 500mm.

AVAILABLE OPTIONS

ANSI 304 Stainless Steel Shell.

Cylindrical Shell without or with key (for Sprockets).
Geometry of Tube - Crowded , Cylindrical, efc...
Rubber Lagging Tube.

Special Voltages of Motors.

Special Oil for Low Temperatures or Food grade Oil.

Different possibilities of Cable Connection or
Terminal Box.

APPLICATIONS

Conveyors with Frequent Cycle.
Dynamic Weighing Equipment.
Packaging Machines.

Metal Detectors.

Steel or Plastic Modular Belts.
Meat and Pharmaceutical industry.

Salida de Cable Axial (Estandar)
Axial Output Cable (Standard)

— 12.5
2.5

==
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Salidas de Cable Opcionales
Optional Output Cable

r=33 12.5
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MOTOTAMBOR @80S
DRUMMOTOR ©280S

Tipo M Potencia Nom. Velocidad N®Polos ParN & L i Caracteristicas Motor
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Poles N Nomi i Mirri Length Motor Performance
3 Trenes Monofdsico Trifdsico
K mis m/min Nm N mm
Gear Stages Singlephase Threephase
Motorizagién 20 W 230/400V/50Hz
0.05 an B8P 3 16.0 391 0.50 A — 230V
0.020 0.07 42 8F 3 11.2 274 250
5 & 0.08 48 B 3 92 224 SEL T HIN
< g Motorizacién 70 W 230/400V/50Hz
i o 0.10 &0 4P 3 268 8
a s 014 B4 4P 3 18.8 454
a B 018 108 4 3 152 371 D00 280V
g E 0.25 15.0 4P 2 10.5 256 0.35 A - 400V
2 3 .38 228 4P 2 7.3 179 S
£ 0.070 0.45 27.0 4P 2 60 148
o o 0.22 132 ® 3 123 a1
5 B 03z 192 2 3 86 211
Z o 038 228 2 3 71 172 080, A~200Y
x § 0.55 33.0 2P 2 49 118 0.30 A - 400V
a E 0.80 48.0 2P 2 34 83
s 1.00 60.0 2’ 2 28 68
£ 8 Motorizacién 120W Z30/400V/S0Hz
% = 0.22 13.2 2P 3 211 515
= 032 192 2P 3 148 361
5 50 038 228 ¢ 3 121 295 <00 S Ghant oy
0.55 33.0 2P 2 83 203 0.40 A — 400V
080 480 2P 2 58 142
1.00 §0.0 ¥ 2 48 18
OPCICNES OPTIONS
®  Recubrimiento engomado para bandas estandar. ®  Rubber Lagging for standard belts.
®  Recubrimiento perfilado para bandas modulares. ®  Pofiled lagging for plastic modufar bells.
4 Pifiones para banda modular de plastico. . Sprockels for plastic modular belts.
®  Rodamientas antiretomo. ®  Backslop hearings.
®  Freno electromecénico. ®  Flectromagnetic brake.
®  FEncoder. ®  Fncoder.
. Lubricacién alimentaria. L Food-grade Qi (EU, FDA and USDA}.
ACCESCRICS ACCESSORIES

®  Placas de fijacion.
®*  Rodilos libres o tensores.
®  Convertidores de frecuencia.

®  Mounting brackets.
®  jder pulleys or rollers.
®  Frequency inverters.

Peso de los Mototambores / Drummotors Awg. Weigth (Kg)

L 250 300 350 400 450 500
Kg 3.40 3.85 4.30 475 520 585

PRECAUCIONES DE USO

L4 No sobretensar |a banda: La banda debe tensarse lo justo para que la
carga se desplace sin que la banda deslice.

Es obligado conectar la Proteccion Térmica.

No trabajar sin banda, consultar con nuestro depatamento técnico.
Previstos para trabajo en horizontal. Consultar otras aplicaciones.

No sujetar por el cable. Manejar con cuidado.

Preveer un espacio de 0.3/0.5mm entre el soporte y la placa de
fijacién.

550 600 650 700 800 900 1000
&.10 6.55 7.00 745 7.90 8.35 .80
USAGE PRECAUTIONS

. Don't oversiress the bell: The belt has to be just stressed to push the
foad without to sfide.

Obligatory to connect the Thermal Protection.

Don't work without belf, ask to our technical department.
Allowed for mounting horzontally. Ask for other positions.
Handle with case. Don't ift with cable.

Altow a gap of 0.30.5mm between end-cap faces and brackets.




CARACTERISTICAS TECNICAS
®  Motor Asincrono AC Trifasico o Monofasico.
®  Motor con Aislamiento Clase F.
®  Engrase por Vida con Aceite SAE 68.
®  Sin Mantenimiento.
®  Proteccion Térmica (Bimetalico) integrada en el Motor.
® Reductor de Planetarios con Corona de Poliamida y
Satélites de Poliamida o Acero.
® (Clase de Proteccion IP 66.
°

Temperatura Ambiente de Funcionamiento + 5°C/ + 40°C.

OPCIONES DISPONIBLES

® Tubo de Acero Cincado.

® Tuho de Inoxidable ANSI 304.

® Geometria de Tubo - Cénico, Cilindrico, etc...

®  Posibilidades de Tubo Engomado.

® Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales.

®  Lubricacion especial (para baja temperatura o alimentario).

® Diversas Dimensiones de Soporte y Salidas de Cable.
APLICACIONES

® Transportadores Ligeros.

® Maquinas Especiales.

® Maquinaria de Embase y Embalaje.
NORMATIVA

® EN 60034-1.

¢ CE.

MOTOTAMBOR @113
DRUMMOTOR 9113

Diametro : @113 mm
Velocidades : desde 3,6 hasta 63 m/min
Longitudes : desde 256 hasta 1.200 mm

Diameter : @113 mm
Rated Speed : from 3,6 until 63 m/min
Shell Length : from 256 until 1.200 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

® Asynchronous motor AC Three-phase or Single-
phase.

®  psulation F Class.

® [ifetime Lubrication with SAE 68 oil.

®  Free Maintenance.

® [ntegral Thermal Protection (Bimetallic contact).

®  Planetary Gearbox with Gear Rim type Polymer and
gears in Polymer or Steel.

®  Protection IP 66.

L]

Ambient Temperature +5°C /+ 40°C.

AVAILABLE OPTIONS

Zinc Coated Steel Shell.

ANSI 304 Stainless Steel Shell.

Geometry of Tube - Crowded , Cylindrical, etc...
Rubber Lagging Tube.

Special Voltages of Moftors.

Special Oil for Low Temperatures or Food grade Oil.
Different possibilities of Cable Connection.

e e 0 0 0 00

APPLICATIONS

® |[ight Conveyors.
®  Special Machines.
®  Packaging Machines.

STANDARS

® EN 60034 -1.
® CE

Dimensiones (Estandar)
Dimensions (Standard)

5.5 20

0112.6
i
|

B113.6
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Salidas de Cable Opcionales
Optional Output Cable
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MOTOTAMBOR @113
DRUMMOTOR 2113

Tipo M b Potencia Nom. Velocidad N®*Polos Par G L dini Caracteristicas Motor
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Poles N Nomi i Mirri Length Motor Performance
3 Trenes Monofdsico Trifdsico
K mis m/min Nm N mm
Gear Stages Singlephase Threephase
Motorizagién 120W Z30V/50Hz — 230/400V/50Hz
012 72 4P 3 56.5 1000
015 90 4P 3 45.0 800
0.20 120 4P 3 M0 800 p
0.26 15.6 4F 3 26.0 462 256 0,70 A — 230V
0120 0.31 186 4P 3 20 387 uf GG - 466
0.38 218 4P 3 19.0 333
0.50 30.0 4p 2 135 240
0.69 414 4P 2 0.0 174
g 081 488 4P 2 B5 148
z 0 Motorizacién 180W Z30V/50Hz — 230/400V/S0HZ
@ 9 020 120 4P 3 51.0 900
g u 026 158 4P 3 39.0 892
3 TR i ———
X . . 256 0.90 A - 230V
23 - 050~ 0y
= o ! :
5 © 0.81 488 4P 2 125 222
e 9 0.9 5468 4p 2 1.0 198
zZ o 1.05 830 4p 2 95 171
= Motorizacién 250W 2Z30V/50Hz — 230/400V/50HZ
il - 026 158 4P 3 545 952
- i 0.31 186 4P 3 455 808
E g .36 218 4P 3 39.0 894 1.40A oy
§ 2 0.250 0.50 0.0 4P 2 285 500 278 16 uf .
Z 0.69 414 4p 2 205 362 0.60 A - 400V
o 0.81 486 4p 2 17.5 309
091 54.8 4P 2 16,5 275
108 63.0 4P 2 135 238
Motorizacién 370W  230/400V/50Hz
0.36 218 4P 3 680 1028
0.50 30.0 4P 2 420 740
0.370 0.69 414 4P 2 30.5 536 St 1.30 A - 230V
0.81 488 4P 2 260 457 0,70 A - 400V
] 54.6 4P 2 23.0 407
1.06 63.0 4p 2 200 362
OPCIONES OPTIONS

®  Recubrimiento engomado para bandas estandar.
®  Lubricacidn alimentaria.
®  Lubricacion baja temperatura.

ACCESORICS
®  Placas de fijacion.

L4 Rodillos libres o tensores.
®  Convertidores de frecuencia.

Peso de los Mototambores / Drummotors Avrg. Weigth (Kg)

L 300 50 400 450 500
Kg 88 71 7.5 79 82
PRECAUCIONES DE USO

L4 No sobretensar |a banda: La banda debe tensarse lo justo para que la
carga se desplace sin que la banda deslice.

Es obligado conectar la Proteccion Térmica.

No trabajar sin banda, consultar con nuestro depatamento técnico.
Previstos para trabajo en horizontal. Consultar otras aplicaciones.

No sujetar por el cable. Manejar con cuidado.

Preveer un espacio de 0.3/0.5mm entre el soporte y la placa de
fijacidn.

®  Rubber Lagging for standard belis.
®  Food-grade Oil (EU, FDA and USDA}.
®  [owtemperature oif.

ACCESSORIES

®  Mounting brackets.
®  [derpulleys or roflers.
®  Frequency inverers.

550 600 650 800 > 1200
86 8g 93 1.3 0.45 Kg x 50mm
USAGE PRECAUTIONS

. Don't oversiress the bell: The belt has to be just stressed to push the
load without to sfide.

Obligatory to connect the Thermal Protection.

Don't work without belf, ask to our technical department.
Allowed for mounting horzontally. Ask for other positions.
Handle with case. Don't ift with cable.

Altow a gap of 0.30.5mm between end-cap faces and brackets.




MOTOTAMBOR @113S (reforzado)
DRUMMOTOR ©113S (reinforced)

Diametro : @113 mm
Velocidades : desde 3 hasta 90 m/min
Longitudes : desde 300 hasta 1200 mm

Diameter : @113 mm
Rated Speed : from 3 until 90 m/min
Shell Length : from 300 until 1200 mm

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
®  Motor Asincrono AC Trifsico. ®  Asynchronous motor AC Three-phase.
® Motor con Aislamiento Clase F, IEC 34 (VDE 0530). ® Insulation F Class, IEC 34 (VDE 0530).
® Engrase por Vida. ® [ifetime Lubrication.
®  Sin Mantenimiento. ® Free Maintenance.
®  Proteccién Térmica (Bimetalico) integrada en el Motor. ® Integral Thermal Protection (Bimetallic contact).
® Reductor Helicoidal con Engranajes de Acero. ® Harden?d Steel Helical Gearbox with Steel Gears.
®  Clase de Proteccién IP 66. : :W:Gt’;"; IP 6. .
® Temperatura Ambiente de Funcionamiento +5°C / + 40°C. a IDISNL T eInpelate A
®  Ejereforzado en longitudes superiores a 800mm Reinforced shaft for length exceeding 800mm.

OPCIONES DISPONIBLES AVAILABLE OPTIONS
® ANSI 304 Stainless Steel Shell.

. ;
. Tubode Inoxidable ANSI304. . ®  Cylindrical Shell without or with key (for Sprockets).
Tubo Cilindrico sin o con chaveta (para Pifiones). e & AT
) . N eometry of Tube - Crowded , Cylindrical, efc...
® Geometria de Tubo - Cénico, Cilindrico, etc... & Ribber Labiting Tibe
® Posibilidades de Tubo Engomado RN I, O
! 1 g - : ® Special Voltages of Mofors.
® Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales. ®  Special Oil for Low Temperatures or Food grade Oil
®  Lubricacién especial (para baja temperatura o alimentario). ®  Different possibilities of Cable Connection or Terminal
® Diversas Salidas de Cable o Caja de Bornes. Box.
APLICACIONES APPLICATIONS
® Transportadores ligeros y medios con frecuentes ciclos. ®  [ight and Medium Duty Conveyors with Frequent Cycle.
® Pesadoras. ®  Dynamic Weighing Equipment.
® Maquinaria de Embase y Embalaje. ® Packaging Machines.
® Detectores de Metal. ® Metal Detectors.
® Transportadores de Banda Modular. ®  Steel or Plastic Modular Belts.
®  Industria Carnica o Farmaceutica. ® Meat and Pharmaceutical industry.

Salida de Cable Axial (Estandar)
Axial Output Cable (Standard)
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Salidas de Cable Opcionales
Optional Output Cable
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MOTOTAMBOR @113S
DRUMMOTOR ©2113S

Tipo M b P ia Nom. Velocidad N®Polos Par h Tensid L itud Mini Caracteristicas Motor
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Poles N Nomi Tensi Wi Length Motor Performance
Trenes Monofdsico Trifdsico
K mis m/min Nm N mm
Gear Stages Singlephase Threephase
Motorizacién 70 W 230/400V/50Hz
0.05 in 12P 3 76.8 1358 1.20 A — 230V
0.070 300
0.08 38 12P 3 854 1167 ——
0.07 42 12P 3 56.4 299
Motorizacién 150W 230/400V/50Hz
0.09 54 BF 3 B5.8 1516 1.70 A - 230V
011 88 8P 3 73.0 1291
1, =
013 78 8P 3 829 114 s
0.18 10.8 4P 3 424 750
0.22 13.2 4P 3 36.1 639 300 1.20 A - 230V
< 0.150 0.25 15.0 4P 3 31.1 551
a 0.70 A — 400V
z @ 0.30 18.0 4P 3 271 480
-3 ) 038 228 4P 3 21.0 arz
g USE 0.50 30.0 2F 2 1581 287 0,90 A - 230V
w 2 0.63 37.8 2P 2 128 227
0.50 A — 400V
y 2 D70 420 2F 2 111 198
2 N Motorizacién 240W  230/400W/50Hz
< O 038 228 2r 3 338 598
z 0.50 0.0 2P 3 24.2 439
g § 0.60 36.0 2P 3 21.6 383 250 150 A 230v
& 0540 0.70 420 2P 3 19.0 333 -
2 = 0.80 48.0 2P 3 188 297 0,70 A - 400V
; = 1.10 66.0 2P 2 120 213
o E 125 75.0 P 2 102 181
N 1.50 90.0 2P 2 a8 158
= 2 Motorizacién 370W 230/400V/50Hz
5 ] 018 10.8 4P 3 1054 1865
g 0.22 13,2 4P 3 598 1589
© 0.25 15.0 4P 3 775 1371
0.30 18.0 4F 3 87.5 1194 1.70 A — 230V
0.32 192 4P 3 592 1094 RO
0.38 228 4P 3 523 926
0.370 0.50 30.0 ap 2 375 863 300
0.60 380 4P 2 31.9 585
070 420 4P 2 275 487
0.80 48.0 2P 3 249 441
110 660 P 2 178 316 LA 280V
1.25 75.0 2P 2 16.2 269 1,10 A - 400V
1.50 90,0 2P 2 13.1 232
OPCIONES OPTIONS
®  Recubrimiento engomado para bandas estandar, ®  Rubber Lagging for standard befts.
®  Recubrimiento perfilado para bandas modulares. & Profiled lagging for plastic modular beits.
®  Pifones para banda modular de plastico. ®  Sprockels for plastic modular beffs.
®  Rodamientos antiretorno. ®  Backstop bearings.
®  Freno electromecanico. ®  Flectromagnetic brake.
®  Encoder. ®  Encoder. ,
®  Lubricacién alimertaria. ®  Food-grade Of (EU, FDA and USDA}.
ACCESCORIOS ACCESSORIES
®  Placas de fijacidn. ®  Mounting brackets.
®  Rodilos libres o tenscres. ®  [dler pulleys or rollers.
®  Converidores de frecuencia. ®  Frequency inverters.
Peso de los Mototambores / Drummotors Awg. Weigth (Kg)
L 250 300 350 400 450 500 5§50 600 850 700 800 900 1000
Kg 7.2 10.0 1.0 11.B 125 133 14.0 14.8 15,5 16.3 210 225 24.0

PRECAUCIONES DE USO

L No sobretensar |a banda: La banda debe tensarse lo justo para que la
carga se desplace sin que la banda deslice.

Es obligado conectar la Proteccion Térmica.

No trabajar sin banda, consultar con nuestro departamento técnico.
Previstos para trabajo en horizontal. Consultar ofras aplicaciones.

No sujetar por el cable. Manejar con cuidado.

Preveer un espacio de 0.3/0.5mm entre el soporte y la placa de
fijacion.

USAGE PRECAUTIONS

L Don't oversiress the belt: The belt has to be just stressed to push the
foad without to sfide.

Obligatory to connect the Thermal Proleciion.

Don't work without bell, ask to our technical department.
Allowed for mounting horzontally. Ask for other positions.
Handle with case. Don't it with cable.

Allow a gap of 0.3/0.5mm between end-cap faces and brackets.




TECNICAS

CARACTERISTICAS

Motor Asincrono AC Trifasico o Monofasico.

Motor con Aislamiento Clase F.

Engrase por Vida con Aceite SAE 68.

Sin Mantenimiento.

Proteccion Térmica (Bimetalico) integrada en el Motor.

Reductor de Planetarios con Corona de Poliamida y
Satélites de Acero.

Clase de Proteccion IP 66.

® Temperatura Ambiente de Funcionamiento + 5°C/+ 40°C.

OPCIONES DISPONIBLES
® Tubo de Acero Cincado.
Tubo de Inoxidable ANSI 304.
Geometria de Tubo - Cénico , Cilindrico , etc...
Posibilidades de Tubo Engomado.
Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales.

e e e 0 00

Diversas Dimensiones de Soporte y Salidas de Cable.

APLICACIONES
® Transportadores Ligeros.
® Maquinas Especiales.
® Maquinaria de Embase y Embalaje.

NORMATIVA
® EN 60034-1.
® CE.

Lubricacion especial {para baja temperatura o alimentario).

MOTOTAMBOR @135
DRUMMOTOR 9135

Diametro : @135 mm
Velocidades : desde 6 hasta 75 m/min
Longitudes : desde 350 hasta 1.200 mm

Diameter : @135 mm
Rated Speed : from 6 until 75 m/min
Shell Length : from 350 until 1.200 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

® Asynchronous motor AC Three-phase or Single-
phase.

®  jpsulation F Class.

® |ifetime Lubrication with SAE 68 oil.

®  Free Maintenance.

® integral Thermal Protection (Bimetallic contact).

®  Planetary Gearbox with Gear Rim type Polymer and
gears in Steel.

®  Protection IP 66.

°

Ambient Temperature +5°C /+ 40°C.

AVAILABLE OPTIONS

Zinc Coated Steel Shell.

ANSI 304 Stainless Steel Shell.

Geometry of Tube - Crowded , Cylindrical, etc...
Rubber Lagging Tube.

Special Voltages of Moftors.

Special Oil for Low Temperatures or Food grade Oil.
Different possibilities of Cable Connection.

APPLICATIONS
® |[ight Conveyors.
®  Special Machines.
®  Packaging Machines.

e e 0 0 0 00

STANDARS
® EN 60034 -1.
® CE
Salida de Cable Axial (Estandar)
Axial Output Cable (Standard)
—| ! 20
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Optional Qutput Cable




MOTOTAMBOR @135
DRUMMOTOR 2135

Tipo M Potencia Nom. Velocidad N®Polos ParN & L i Caracteristicas Motor
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Poles N Nomi i Mirri Length Motor Performance
3 Trenes Monofdsico Trifdsico
K mis m/min Nm N mm
Gear Stages Singlephase Threephase
Motorizacién 120W 230V/50Hz
010 8.0 4aF 4 81.0 1200 350 0.704
0.120 0.14 B4 4P 3 58.0 857 it
018 10.8 4P 3 45.0 867
Motorizacién 180W 230V/S0HZ — 230/400V/50Hz
018 0.8 4P 3 87.5 1000 350 1104 0,90 A - 230V
0.180 0.24 14.4 4P 3 §0.5 750
: : ' 10 uf 0.50 A — 400V
g . 031 186 4p 3 390 581 .
z % Motorizacién 250W 230V/S0HZ — 230/400V/50Hz
a P 018 10.8 4P 3 54.0 1389
g g 0.24 14.4 4P 3 70.0 1042 1,408 1.20 A - 230V
0 % 0.250 0,31 188 4P 3 545 806 350
w 16 uf 0.60 A — 400V
Z O 038 218 4P 3 47.0 804 H
g = 041 248 4P 3 410 810
o Motorizacién 370W 230V/50Hz — 230/400V/50Hz
x o 0.24 14.4 4P 3 104.0 1542
a2 2 0.31 18.6 4P 3 B0.5 1194
Z 0.36 218 4F 3 70.0 1028
1 041 248 4P 3 1.0 902 1.80A 130 A — 230V
-
0.370 0.60 380 4p 2 420 7 350
S ; : 2 ;
20 uf 0,70 A - 400Y
2 5 080 480 4P 2 310 483 M
5 Q 093 558 4P 2 27.0 398
< g 1.07 64,2 4P 2 235 M6
2 126 750 4P 2 200 298
(u] B nderd Ik 550W 2 ) I"EOHZ
0.31 186 4P 3 1200 1774
041 24.8 4P 3 90.5 1341
0.60 8.0 4P 2 82,0 917 250 A - 230V
0.550 0.80 48.0 4P 2 485 838 350 SR A0
0.93 55.8 ap 2 40.0 591 ' -
1.07 42 4p 2 5 514
1.26 75.0 4p 2 295 440
OPCICNES OPTIONS
®  Recubrimiento engomado para bandas estandar. ®  Rubber Lagging for standard belts.
®  Lubricacién alimentaria. ®  Food-grade Oif (EU, FDA and USDA).
®  Lubricacidn baja temperatura. ® [ owtemperature ol
ACCESORIOS ACCESSORIES
®  Placas de fijacion. ®  Mounting brackets.
®  Rodilos libres o tensores. ®  derpulfeys or rollers.
®  Convertidores de frecuencia. ®  Frequency inverters.
Peso de los Mototambores / Drummotors Avrg. Weigth (Kg)
L 00 50 400 450 500 550 600 850 800 > 1200
Kg 83 B8 9.0 94 97 102 10.4 108 128 0.45 Kg x 50mm
PRECAUCIONES DE USO USAGE PRECAUTIONS

L4 No sobretensar |a banda: La banda debe tensarse lo justo para que la
carga se desplace sin que la banda deslice.

Es obligado conectar la Proteccion Térmica.

No trabajar sin banda, consultar con nuestro depatamento técnico.
Previstos para trabajo en horizontal. Consultar otras aplicaciones.

No sujetar por el cable. Manejar con cuidado.

Preveer un espacio de 0.3/0.5mm entre el soporte y la placa de
fijacién.

. Don't oversiress the bell: The belt has to be just stressed to push the
foad without to sfide.

Obligatory to connect the Thermal Protection.

Don't work without belf, ask to our technical department.
Allowed for mounting horzontally. Ask for other positions.
Handle with case. Don't ift with cable.

Altow a gap of 0.30.5mm between end-cap faces and brackets.




CARACTERISTICAS TECNICAS

Motor Asincrono AC Trifasico.

Motor con Aislamiento Clase F, |IEC 34 (VDE 0530).
Engrase por Vida.

Sin Mantenimiento.

Proteccion Térmica (Bimetalico) integrada en el Motor.
Reductor Helicoidal con Engranajes de Acero.

Clase de Proteccion IP 66.

Temperatura Ambiente de Funcionamiento -25°C / + 40°C.
Eje reforzado en longitudes superiores a 800mm

OPCIONES DISPONIBLES

Tubo de Inoxidable ANSI 304.

Tubo Cilindrico sin o con chaveta (para Pifiones).
Geometria de Tubo - Cénico, Cilindrico , etc...
Posibilidades de Tubo Engomado.

Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales.
Lubricacién especial (para baja temperatura o alimentario).
Diversas Salidas de Cable o Caja de Bornes.

APLICACIONES

Transportadores medios con frecuentes ciclos.
Aplicaciones de Logistica

Pesadoras.

Maquinaria de Embase y Embalaje.
Detectores de Metal.

Transportadores de Banda Modular.

Industria Carnica o Farmaceutica.

® O © 0 0 0 0 0 0

® o ¢ 0 0 0

® & & @ 0 0 0

MOTOTAMBOR @138 (reforzado)
DRUMMOTOR 2138 (reinforced)

Diametro : @138 mm
Velocidades : desde 2.4 hasta 96 m/min
Longitudes : desde 300 hasta 1800 mm

Diameter : @138 mm
Rated Speed : from 2.4 until 96 m/min
Shell Length : from 300 until 1800 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

® 0 0 00 0 0 0

Asynchronous motor AC Three-phase.
Insulation F Class, IEC 34 (VDE 0530).

Lifetime Lubrication.

Free Maintenance.

Integral Thermal Protection (Bimetallic contact).
Hardened Steel Helical Gearbox with Steel Gears.
Protection IP 66.

Ambient Temperature -25°C /+ 40°C.

Reinforced shaft for length exceeding 800mm.

AVAILABLE OPTIONS

® o 00 0 0 0

ANS/I 304 Stainless Steel Shell.

Cylindrical Shell without or with key (for Sprockets).
Geometry of Tube - Crowded , Cylindrical, efc...
Rubber Lagging Tube.

Special Voltages of Moftors.

Special Oil for Low Temperatures or Food grade Oil.

Different possibilities of Cable Connection or
Terminal Box.

APPLICATIONS

o o o 0 0
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Medium Duty Conveyors with Frequent Cycle.
Logistics Applications

Dynamic Weighing Equipment.

Packaging Machines.

Metal Detectors.

Steel or Plastic Modular Belts.

Meat and Pharmaceutical Industry.

Salida de Cable Axial (Estandar)
Axial Output Cable (Standard)
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Optional Output Cable




MOTOTAMBOR @138
DRUMMOTOR 2138

Tipo M b P ia Nom. Velocidad N®Polos Par h Tensid L itud Mini Caracteristicas Motor
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Poles N Nomi Tensi Wi Length Motor Performance
Trenes Monofdsico Trifdsico
K mis m/min Nm N mm
Gear Stages Singlephase Threephase
Motorizacién 100W 230/400V/50Hz
0.04 24 12P 3 1590 2295 1.70 A — 230V
0.100 0.05 30 12F 3 1380 1990 300 R
0.08 36 12P 3 1110 1600 Z
Motorizacién 180W 230/400V/50Hz
0.08 48 8 3 1630 2350
010 8.0 aF 3 131.0 1890 1.90 A — 230V
0.180 0.13 7.8 BF 3 108.0 1555 300 ———
0.18 96 8P 2 73.0 1060
g 020 120 BP 2 620 890
z B Motorizacién 370W 230/400V/50Hz
a 9 0.13 7.8 & 3 1880 2425 1,30 A - 400V
] '-é' 016 96 4P 3 153.0 2208
9 0.20 120 4P 3 1280 1815
x 3 0.25 15.0 4P 3 104.0 1600
2= 0.370 D3z 192 4P 2 70.0 1010 300 2R fess 20y
=y 040 240 4p 2 0.0 885 1,00 A - 400V
§ 050 0.0 ap 2 480 890
e § 063 378 ap 2 40.0 575
zZ = 0.80 4B.0 4p 2 30.0 430
2 - Motorizacién 750 W 230/400V/50Hz
e = naz 192 4 3 1590 2295
e 0.40 240 4 2 127.0 1830 310 A - 230V
E § 0.50 30.0 4P 2 1020 1470 1.95 A — 400V
< g d7e 0.63 7.8 4P 2 4.0 1210 S
- 0.80 48.0 2P 2 87.0 955
@ 100 600 P 2 54.0 775 20 e 240V
125 75.0 2P 2 44.0 835 1,80 A - 400V
160 96.0 2P 2 330 475
Motorizacién 1000 W 230/400V/50Hz
0.50 30.0 2P 3 1450 2090
063 378 2P 3 109.0 1570
1i000 080 48D ® 2 84.0 1210 S50 Bl
1.00 80.0 2P 2 87.0 935 1,95 A - 400V
126 75.0 2P 2 56.0 805
160 96.0 2P 2 41.0 590
OPCIONES OPTIONS
®  Recubrimiento engomado para bandas estandar. ®  Rubber Lagging for standard bedts.
®  Recubrimiento perfilado para bandas modulares. ®  Profiled lagging for plastic modular belts.
®  Pifones para banda modular de plastico. ®  Sprockels for plastic modular befts.
®  Rodamientos antiretorno. ®  Backstop bearings.
®  Freno electromecanico. ®  Electromagnetic brake.
[ Encoder. ®  Epcoder.
®  Lubricacién alimertaria. ®  Food-grade Of (EU, FDA and USDA}.
ACCESCRIOS ACCESSORIES
®  Placas de fijacion. &  Mounting brackets.
®  Rodilios libres o tensores. ®  Jjder pufleys or rollers.
®  Converidores de frecuencia. ®  Frequency inverters.
Peso de los Mototambores / Drummotors Awg. Weigth (Kg)
L 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 900 1000
Kg 14.0 158 1865 175 185 19.5 205 220 235 24.5 255 275 295

PRECAUCIONES DE USO

L No sobretensar |a banda: La banda debe tensarse |o justo para que la
carga se desplace sin que la banda deslice.

Es obligado conectar la Proteccion Térmica.

No trabajar sin banda, consultar con nuestro departamento técnico.
Previstos para trabajo en horizontal. Consultar ofras aplicaciones.

No sujetar por el cable. Manejar con cuidado.

Preveer un espacio de 0.3/0.5mm entre el soporte y la placa de
fijacion.

USAGE PRECAUTIONS

L Don't oversiress the belt: The belt has to be just stressed to push the
foad without to sfide.

Obligatory to connect the Thermal Prolection.

Don't work without bell, ask to our technical depariment.
Allowed for mounting horzontally. Ask for other positions.
Handle with case. Don't it with cable.

Allow a gap of 0.3/0.5mm between end-cap faces and brackets.
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RODILLOS MOTORIZADOS PARA CARGAS AISLADAS
MOTORIZED ROLLERS FOR HANDLING SYSTEMS

Los rodillos motorizados tipo RC 070, RC 089 y MT 089
permiten aportar soluciones en el campo de la manutencion
y transporte de cargas aisladas. Se lubrican con grasa
sintética por lo que no requieren ningin mantenimiento. Se
fabrican con las mismas dimensiones que los rodillos libres
gue se emplean habitualmente en el campo de Ila
manutencion por lo que se integra facilmente en el lugar de
uno de ellos permitiendo una rapida motorizacion de los
transportadores.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y MANTENIMIENTO

En su instalacion y montaje se deben seguir las siguientes
instrucciones:

El rodillo motorizado debe instalarse ligeramente elevado
(entre 1 y 2 mm) en relacion a los rodillos libres de esta
forma se asegura el arrastre optimo de la carga. Es muy
importante el correcto reglaje y nivelado de los mototambores.

Es aconsejable utilizar placas de fijacion que permitan la
regulacion en altura de los rodillos.

Se debe respetar un tiempo de paro superior a 2 segundos
antes de invertir el sentido de giro.

Prestar especial atencién al paso entre rodillos en funcion de
la carga a transportar.

Asegurar las conexiones verificando los esquemas eléctricos
suministrados.

Conectar siempre la proteccion térmica , en serie con la
bobina del contactor, para evitar en caso de sobrecargas
quemar el motor.

Opcional podemos suministrar mototambores con freno para
acumulaciéon o para el mantenimiento de la carga en posicion.

Bajo pedido podemos suministrar
tensiones eléctricas especiales.

mototambores para

The motorized pulleys type RC 070, RC 089 and MT 089
contribute to motorize easily, simply and quickly handling
systems and transport of isolated loads. Its are
lubricated with synthelic grease, not maintenance is required.

OPERATION & MAINTENANCE

To install and work with motorized drums the following
instructions must be complied:

Motorized pulleys should be mounted a bit higher (between 1
and 2 mm) than idler drums, in this way the optimal load drag
is assured. Adjusting and leveling pulleys in right form is very
important.

We suggest using brackets which allow adjusting the height of
the motorized pulleys.

Motorized pulleys must stop at least 2 seconds before turnover.
In base at the load verify the correct drums pitch.

Ensure the correct connection in accordance with the electrical
wiring schema.

To protect the motor from burning. You must plug always the
thermal protection, in serie connexion with the contactor coil.

As an option we can supply motorized pulleys with brake for
charge accumulation.

We can supply motorized drums with special voltage.
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RODILLO MOTORIZADO R 70
MOTORIZED ROLLER R 70

Diametro : @72 mm
Velocidades : desde 2,6 hasta 25 m/min
Longitudes : desde 300 hasta 300 mm

Diameter : @72 mm
Rated Speed : from 2,6 untif 25 m/min
Shell Length : from 300 unftil 900 mm

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
®  Motor Asincrono AC Trifasico. ® Asyncronous motor .AC Three-phase.
® Motor con Aislamiento Clase F. » .l'n'su.f'aﬂon F Ffas's.
® Engrase por Vida con Grasa Sintética. : Lifetime Lubrication.
®  Sin Mantenimiento. . Free Maintenance. ) . .
®  Proteccién Térmica (Bimetalico) integrada en el Motor. . integral “Thermal Protection (Bimetallic  contac).
® Reductor de Planetarios con Coronay Satélites de ;J:_fnnetary Gearbox with Steel Gears and Gear
Acero. 1
®  Protection IP 54
® Clase de Proteccion IP 54.
° i pera 2,
® Temperatura Ambiente de Funcionamiento -5°C/ + 40°C. ® gmt;::n;af! 51-2::.' ON;;GF :";:;-fo'*c.
®  Admite ciclos de 5 sec ON/OFF e

AVAILABLE OPTIONS

OPCIONES DISPONIBLES ®  Many Possibilities of Sprockets or Pulleys.

® Distintas Posibilidades de Pifién o Poleas.

®  Transmission with Poly-V Available.
L Posibilidad de Transmision porPoiy-V »* ANSI 304 Stainless Steel Shell
®  Tubode Inoxidable ANSI 304, & Rubber Lagging Tube.
® Posibilidades de Tubo Engomado. ®  Special Voltages of Mofors.
® Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales.
APLICACIONES APPLICATIONS
® Transportadores de Rodillos Ligeros. ® light Roller Conveyors.
® Mesas Giratorias. ® Rotating Tables.
®  Transfers. ®  Transfers.
® Mesas Elevadoras. ® Lift Tables.
NORMATIVA o [P
® EN 60034-1. % 1 g2t
® CE
Dimensiones (Estandar)
Dimensions (Standard)
2 L+ 26 :
820 ‘ ‘ L+§6 ‘ |
= ! !
8 @@) 10 | |
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Opciones (consultar otras opciones)
9 o 7 Opfions (reguest for more options)
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MOTOTAMBOR R 70
DRUMMOTOR R 70

Tipo M b P i \ idad Lineal R & Par Nominal Par A Tensién Nomi Tensis Caracteristicas
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Ratio Nominal Torque  Starting Torgue Rated Tension Starting Tension Performances
Trifdsico
Kw m's m/min i Nm Nm N N
Threephase
Motorizacién 75 W 230/400V/50Hz
0.05 29 1218 21.2 53.5 589 1480
0.06 40 1152 16.0 378 416 1032
8 0.08 5.0 14135 13.3 335 368 913
2 un 0.0 &0 11107 10.8 26.7 204 730
g E 011 68 1495 94 237 260 845 By
5 5 0.07% 0.12 78 184 83 20.9 230 570 0.15 A — 400V
5 a 0.14 85 178 75 189 207 513
= U 0,18 95 Va7 65 186 184 456
2 g 0.17 105 180 59 14.9 163 404
o s 0.20 120 1453 52 13.1 144 367
E 5 0.30 18.0 1136 3r 93 103 255
E o Motorizacién 110W  230/400V/50Hz { Servicio $3- 50% ciclo 6min / Service §3 - 50% cycle 6 min }
- S 0.05 29 11216 352 B84 981 2428
5 & 0,08 40 1/152 249 825 693 1715
4 g 0.08 50 11136 22.0 56.2 613 1817
g 5 0.10 8.0 14107 17.8 442 490 1213
a 5 0.11 &8 1495 15.8 39.2 433 1071
= JE5E 0.12 78 1184 138 348 384 950 Diain-2d0V
5 & 0,14 85 178 124 311 6 856 0.26 A - 400V
5 Q 0.6 95 BT 1.0 276 306 7587
= 0.17 105 1480 938 246 271 &70
0.20 120 1453 86 216 240 594
0.30 18.0 1436 {4 15.5 172 425
0.41 25.0 1425 44 11.0 122 302
| pr—
W T ——
—_—
|
ST L L)L
- e -
Peso de los Mototambores / Drummotors Avrg. Weigth (Kg)
L 300 350 400 450 500 600 800 900 1000 > 1000
Kg 45 48 48 5 52 56 64 7.2 8 0.1 Kg x 50mm
PRECAUCIONES DE USO USAGE PRECAUTIONS
* Es obligado conectar la Proteccidn Térmica. L Obfigatory to connect the Thermal Protection.
L4 No utilizar convertidores de frecuencia de 400VIII {solo convertidores L Don't use Inverters at 400VIH (only Inverters at 230V}
de 230VII). L4 Mounting a bit higher than pulleys to assure oplimal load drag.
L] Instalar ligeramente elevado para asegurar el contacto dptimo con la L4 important to adjusts and level pulleys in right form.
carga. . in basis to the load verify the correct drums pitch.
L] Atencidn al paso entre rodillos y al correcto nivelado y reglaje. L Please ask for use with rubber lagging shell.

. Consultar para uso con tubo recauchutado.




CARACTERISTICAS TECNICAS

Motor Asincrono AC Trifasico.

Motor con Aislamiento Clase F.
Engrase por Vida con Grasa Sintética.
Sin Mantenimiento.

Proteccion Térmica (Bimetalico) integrada en el Motor.

Reductor de Planetarios con Coronay Satélites de
Acero.

Clase de Proteccion IP 54.

Temperatura Ambiente de Funcionamiento -5°C / + 40°C.

Admite ciclos de 5 sec ON/OFF

OPCIONES DISPONIBLES

RODILLO MOTORIZADO R 89 (ﬂ
MOTORIZED ROLLER R 89

Diametro : @89 mm
Velocidades : desde 4 hasta 21.7 m/min
Longitudes : desde 600 hasta 2000 mm

Diameter : @89 mm
Rated Speed : from 4 until 21.7 m/min
Shell Length : from 600 until 2000 mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

®  Asynchronous motor AC Three-phase.
Insulation F Class.

Lifetime Lubrication.

Free Maintenance.

Integral Thermal Protection (Bimetallic contact).
Planetary Gearbox with Steel Gears and Gear
Rim.

Protection IP 54.

Ambient Temperature -5°C /+ 40°C.

® Cycles of 5 sec ON/OFF Allowed

AVAILABLE OPTIONS

Many Possibilities of Sprockets or Pulleys.

°
® Distintas Posibilidades de Pifién o Poleas. ®  Transmission with Poly-V Available
® Posibilidad de Transmision por Poly-V. ®  Lubrification for Low Temperature.
® Lubricacion para Baja Temperatura. ® ANS/ 304 Stainless Steel Shell.
® Tubo de Inoxidable ANSI 304. ® Rubber Lagging Tube.
® Posibilidades de Tubo Engomado. ® Special Voltages of Motors.
® Tensiones y Frecuencias de Motor Especiales.
APLICACIONES APPLICATIONS
® Transportadores de Rodillos. ®  Roller Conveyors.
®  Mesas Giratorias. ®  Rotating Tables.
®  Transfers. ®  Transfers.
® Mesas Elevadoras. ®  [ift Tables.
NORMATIVA S TA”‘E’A’:ﬁ o034 1
® EN 60034-1. e
¢ CE Dimensiones (Estandar)
Dimensions (Standard)
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MOTOTAMBOR R 89
DRUMMOTOR R 89

Tipo Mototamb P i Velocidad Lineal Reducci ParN Par Arrang Tension Nominal  Tension Arrang c
Drummotor Type Rated Power Lineal Speed Ratio Nominal Torque Starting Torque Rated Tension Starting Tensii Perf
Trifasico
Kw mis mimin i Nm Nm N N
Threephase
Motorizacion 120 W 230/400V/50Hz ( Servicio S3 - 50% ciclo 6min / Service S3 — 50% cycle 6 min )
0.06 36 1/216 318 725 714 1629
- 0.08 5.2 11152 224 510 503 1146
8 © 0.09 5.8 1135 199 453 447 1018
5 =
g E 012 7.3 1107 158 359 354 807
o
é 9 0.14 8.2 1/85 14.0 319 314 716 0.53 A — 230V
8 % 0.120 045 93 1/84 124 28.2 278 634 0.30 A - 400V
g 8 017 10.3 176 112 255 251 573
=
§ 2 019 1.7 1/67 9.9 225 222 505
§ ; 0.21 13.0 1/60 8.8 201 198 453
r x 0.24 148 1/53 7.8 178 175 400
r £
2 g 0.36 217 1/36 5.6 128 128 288
=
.‘_( 5 Motorizacion 200 W 230/400V/50Hz ( Servicio S3 - 50% ciclo 6min / Service 83 - 50% cycle 6 min )
(o]
5 a 013 8.0 1/100 75 172 1680 4130
=
0.16 10,0 1/76 56 130 1290 2972
0.200 0.6 A - 400V
0.20 12,0 1/63 42 96 247 2161
0.25 15.0 1/56 38 85 842 1921

Peso de los Mototambores / Drummotors Avrg. Weigth (Kg)
L 600 700 800 900 1000
Kg 14.8 157 166 17.4 182

PRECAUCIONES DE USO

L Es obligado conectar la Proteccion Térmica.

° Neo utilizar convertidores de frecuencia de 400VIl| (sclo convertidores
de 230VII).

L Instalar ligeramente elevado para asegurar el contacto dptimo con la
carga.

L] Atencitn al paso entre rodillos y al correcto nivelado y reglaje.
. Consultar para uso con tubo recauchutado.

1100 1200 1300 1400 >1000

19.0 19.8 206 21.4 0.5 Kg x 50mm
USAGE PRECAUTIONS

. Obligatory to connect the Thermal Protection.

L] Don't use Inverters at 400Vl (only Inverters at 230Vil)

L4 Moaunting a bit higher than pulleys to assure aptimal load drag
. Important to adjusts and level pulleys in right form.

L] In basis to the load verify the correct drums pitch

.

Please ask for use with rubber lagging shell




MOTOTAMBOR RC @72
DRUMMOTOR RC @72

Modelo Trifasico
Threephase Type

Modelo Monofasico
Singlephase Type

ESQUEMAS ELECTRICOS
CONNECTION DIAGRAMS
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MOTOTAMBOR MT @80 - @113 - @135
DRUMMOTOR MT 280 - 9113 - 9135

Modelo Trifasico
Threephase Type
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ESQUEMAS ELECTRICOS
CONNECTION DIAGRAMS ﬁ
MOTOTAMBOR MT @80S - @113S - 0138

DRUMMOTOR MT ©80S - 91138 - 9138

Modelo Trifasico
Threephase Type 230v A o~ 400v Y o

HARRON /BROWN
RILLO/VER
YELLOW /GREEN

ARIL
— ]
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1
fr——3
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RODILLO MOTORIZADO R @70 - @89
IDLER DRUM R O70 - 089

Modelo Trifasico
Threephase Type

230v A 400v Y
TR B BT Pt 0 I
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CARACTERISTICAS TECNICAS

DR R 50 RODILLO MOTOR
DR R 50 MOTOR ROLLER

Diametro : @50 mm
Velocidades : desde 10 hasta 60 m/min
Longitudes : desde 250 hasta 1650 mm

Diameter : 50 mm
Rated Speed : from 10 untit 60 m/min
Shell Length : from 250 until 1650 mm

TECHNICAL DATA

®  Electronic switching internal {technology BRUSHLESS

® Conmutacion electronica interna (tecnologia BRUSHLESS 24
VDC). 24VDC).
® 10 Relaciones de Reducién Estandar. ¢ 10Ratios as standard.
® Velocidad del Transportador Estable. ®  Stabled conveyor speed.
®  Freno electrénico. ®  Electronic brake.
® Limitacién electrénica de los picos de intensidad. ® Peakvoltages ““_‘“Ed el.ectronically.
® Cable de 2 metros — 7 hilos con o sin conector. ® 2 meters cable with 7 wires.
®  Driver de conexién DRIVER RLO50A para control directo o ®  Driver RLOS0A to direct control or by PLC.
mediante automata.
SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES ® Mechanical Power 31 W.
® Potencia Mecanica 31 W. ®  Noise level 55 dB(A).
® Nivel Sonoro 55 dB{A). ®  Minimum lifetime 20.000 h.
®  Duracién de vida minima 20.000 h. ®  Max. Starts / stops 1.400 /h.
®  Numero de arranques maximo 1.400 /h. ®  Protection IP 54.
®  Nivel de proteccién IP 54. ®  Max. Ambient humidity 90% without condenses.
® Humedad max. admitida 90% sin condensacion.

ELECTRICAL DATA

DATOS ELECTRICOS ®  Nominal voltage 24 VDC.
® Tension nominal 24 VDC. ® Voltage range 21 - 27 VDC.
® Limites de tensién de 21 a 27 VDC. ® |Loadless Cumrent { v=60 m/min} 0,5 A.
® [ntensidad en vacio { a 60 m/min) 0,5 A. ¢ Nominal current < 2 A
®  Intensidad nominal < 2 A. ® Max. start current 2 A.
® Intensidad de arranque maxima 2 A. ®  Allowable voltage ripple < 10 %.
®  Ondulacion de la tension admisible < 10 %.
PERFORMANCES
CARACTERISITICAS ®  Static load for 320 < L<1.000 mm 1100 N
® (Carga estatica para 320 < L< 1.000 mm 1100 N ®  Static load for 1.001< L< 1.650 mm 490N
® (Cargaestitica para 1.001 <L<1.650 mm 490N ®  Continuous or intenmittent working
®  Funcionamiento continuo o intermitente ®  Permitted time cycles
® Tiempos de ciclos minimos admisibles 1s ON - 1,5s OFF ED =ON/(ON + OFF) < 40 %
1sON - 1,5sOFF ED=ON/{ON+OFF)<40% ® Integrated electronics performances:
®  Funciones de la electrénica integrada: Start / Stop.

Paro / Marcha.

Inversion de sentido de giro.
Variacion de velocidad.
Sefiales de error.

Freno dinamico.

Proteccion contra sobrecarga.
Proteccion de polaridad 24 VDC.
Proteccion contra baja tension.
Limitacion corriente al motor.
Fusible integrado 5A.
Proteccion térmica interna.

Reversing direction.

Speed variation.

Fault signal.

Dynamic brake.

Overload protection
Polarity protection 24 VDC.
Low voltage protection.
Overcurrent limiter.
Integrated fuse SA.
Thermal protection.




DR R 50 RODILLO MOTOR
DR R 50 MOTOR ROLLER

ESPECIFICACIONES / SPECIFICATIONS

Seleccion de Velocidad Fuerza Tangencial Par (Nm)
V (mimin) 1(A)
Speed Selection Tangential Force Torque (Nm)
Nominal U (vDC) Selsctor Arranque / Start Nominal Arranque / Start Nominal Nominal
&0 . 93-10 . F 10 . 84 23 210 . 0.86 1.70
55 83-87 Fa 84 . 24 210 . 0.61 1.70
45 . 73-77 . F8 84 26 210 . 0.66 . 1.60
40 . 6.3-6.7 . F7 84 28 . 210 . 0.69 . 180
36 . 53-57 F & 84 29 210 072 . 1.40
30 | 43-47 P5 ' 84 ' 3 ' 2.10 077 ' 130
25 33-37 P4 84 32 2.10 079 ' 110
20 23-27 P3 84 33 2.10 081 ' 1.00
15 L 18-17 P2 ' 84 ' 34 210 ' 086 ' 0.90
10 C 0-090 P ' 84 ' 36 2.10 ' 091 ' 0.80
DRIVER RLO50A
24V
ov 24V
COMUN ov
VELOCIDAD
DIRECCION ETARTIOTOP
START/STOP ERHOR } ELE
ERROR
COLOR CABLE DESIGNACION CARACTERISTICAS
RCJC | RED . 24V ALIMENTACICN 24 VDC 2A MAXIMC
NEGRO / BLACK oV INPUT CURRENT 24 VDO MAX. 2A
VERDE / GREEN COMUN CONNECTCR A OV (LOCGICAL PNP)
NARAMJA / ORANGE VELOCIDAD / SPEED RESISTENCIAS ENTRE NARANJA Y NEGRO / RESISTANCE BETWEEN ORNAGE & BLACK
VIOLETA / PURPLE DIRECCICN / DIRECTION SENAL DE SENTIDC DE GIRC / ROTATION DIRECTION SIGNAL
BLANCO / WHITE START / STCP SENAL DE MARCHA PARC / START/STOP SIGNAL (7.3 mA)
AZUL / BLUE ERRCR SEMNAL DE SALIDA PRESENTE SIN FALLO / QUTPUT SIGNAL WITHOUT ERROR (3.5mA)
Dimensiones
. Dimensions
12 5 . 19.5
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: N
e L — e
HEX 11 _JJ- MLoa.5
.30 [ 28 | &

12 18.5
3

St o=




	mototambores Brown - 副本_页面_01
	mototambores Brown - 副本_页面_02
	mototambores Brown - 副本_页面_03
	mototambores Brown - 副本_页面_04
	mototambores Brown - 副本_页面_05
	mototambores Brown - 副本_页面_06
	mototambores Brown - 副本_页面_07
	mototambores Brown - 副本_页面_08
	mototambores Brown - 副本_页面_09
	mototambores Brown - 副本_页面_10
	mototambores Brown - 副本_页面_11
	mototambores Brown - 副本_页面_12
	mototambores Brown - 副本_页面_13
	mototambores Brown - 副本_页面_14
	mototambores Brown - 副本_页面_15
	mototambores Brown - 副本_页面_16
	mototambores Brown - 副本_页面_17
	mototambores Brown - 副本_页面_18
	mototambores Brown - 副本_页面_19
	mototambores Brown - 副本_页面_20
	mototambores Brown - 副本_页面_21
	mototambores Brown - 副本_页面_22
	mototambores Brown - 副本_页面_23
	mototambores Brown - 副本_页面_24
	mototambores Brown - 副本_页面_25
	mototambores Brown - 副本_页面_26
	mototambores Brown - 副本_页面_27

